



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/1944.**

Benyújtás dátuma: **2022-11-09 10:40**

Parlex azonosító: **SKUA1SUU0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ander Balázs (Jobbik)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Piócák"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Minden rendpárti polgár megdöbbenve olvashatta a sajtó híradásait, amelyek szerint tavaly csupán három esetben indítottak eljárást uzsorázás miatt, ami a tíz évvel ezelőtti számnak csak az egy százaléka! A bűnügyi statisztikát tényleg nem rontják az el nem indított eljárások, de a valóságot annál inkább...

Az uzsorások egész közösségeket tartanak megfélemlítve, az adósságcsapdával - egynémely tisztességtelen banki eljárásról mintát véve - családokat nyomorítanak meg. Nőket, sokszor kislányokat kényszerítenek a tartozás fejében prostitúcióra. A sokszor generációk óta masszívan bűnözésre szocializálódott haramia-klánok pedig egyre csak gyarapodnak. Véleményünk szerint a valódi rendhez a statisztikai trükközésnél több kellene.

Tisztelettel érdeklődöm, mi az oka a teljesen irreális statisztikáknak.

Úgy látják, hogy Magyarországon gyakorlatilag tényleg megszűnt az uzsorázás bűncselekménye (vagy azért, mert az elkövetők megtértek, s belátták korábbi cselekedeteik erkölcstelen voltát vagy azért, mert az eredeti tőkefelhalmozás első, rögzös, s törvényi buktatókkal tarkított részén túllendülve, az áldozataik véréből kipréselt vagyont immáron legális üzletekbe fektetik)? Ha esetleg önök szerint is abszurd feltételezés, hogy egyszeriben eltűnt hazánkból az uzsora, akkor mégis mi okozta az elképesztő statisztikai visszaesést?

A rendpárti polgárok joggal várják arra a kérdésre a választ, hogy miért bánnak kesztyűs kézzel az uzsorás piócákkal?

Várom érdemi válaszát!